
                      RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

                                                        RPP 

Satuan pendidikan   : SDN.Nanggerang 

Mata pelajaran       : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas /Semester      : 4/1 

Tema                         : Aku Anak Sholeh 

Sub Tema                 : Hormat dan Patuh kepada Orang Tua dan Guru 

Pembelajaran ke     : 3 

Alokasi waktu          : 10 menit 

A.Tujuan pembelajaran 

    Peserta didik mampu: 

1.Memahami makna perilaku hormat dan patuh kepada orang tua dan guru. 

2.Menjelaskan mengapa kita harus berperilaku hormat dan patuh kepada orang tua dan guru. 

3. Menyebutkan contoh perilaku hormat dan patuh kepada orang tua dan guru. 

4. Menunjukkan perilaku hormat dan patuh kepada orang tua dan guru. 

B. Kegiatan pembelajaran 

1. Kegiatan pendahuluan (2 menit) 

    -Melakukan pembukaan dengan mengucapkan salam,menanyakan 

      kondisi peserta didik dan memeriksa kehadiran peserta didik kemudian 

      mengajak peserta didik berdo'a bersama. 

    -Guru menanyakan materi sebelumnya dan mengaitkannya dengan materi yang akan di  

      Pelajari. 

    -Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan di pelajari. 

2.Kegiatan inti (6 menit) 

   - Guru memberikan stimulus. 

   - Guru meminta peserta didikuntuk membentuk kelompok 3-4 kelompok. 

   - Guru meminta peserta Didik untuk mengamati gambar dan memberikan komentar secara lisan dari      

      Setiap kelompok. 

    -Guru memberikan penguatan dan penjelasan tentang makna hormat dan patuh kepada orang tua       

      dan guru,menjelaskan mengapa kita harus berperilaku hormat dan patuh kepada orang tua dan   

      guru,dan menyebutkan contoh perilaku hormat dan patuh kepada orang tua dan guru. 



     - Guru membimbing siswa membacakan do'a untuk kedua orang tua dengan bersama-sama. 

     - Melakukan tanya jawab tentang materi yang telah di pelajari. 

        - Guru memberikan penguatan dan penjelasan kembali materi yang telah di pelajari. 

3. Kegiatan penutup(2 menit) 

     - Peserta didik membuat kesimpulan hasil belajar secara tertulis. 

     - Guru memberikan tugas untuk mengisi kegiatan “insya Allah kamu bisa” 

        Yang ada di buku teks. 

    -Guru memberikan penilaian. 

    -Guru memberikan tugas untuk menghafalkan do'a untuk kedua orang tua di rumah. 

    -Guru memberikan motivasi dan pesan-pesan kepada siswa. 

     -Guru menutup pembelajaran dengan membacakan do'a bersama sama dan mengucapkan salam. 

C.Kegiatan penilaian 

     -Penilaian sikap: Observasi selama kegiatan berlangsung 

     -Penilaian pengetahuan: Tes tertulis melalui pengisian kegiatan”insya Allah kamu bisa” 

      Yang ada di dalam buku teks. 

    -Penilaian keterampilan:Tes lisan melalui membacakan dan menghafal do'a untuk kedua orang tua. 
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